
РЕГWБЛHКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈНА  ВОЈВОдиВА  
ГРАД  НоВи  слд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 6-3/2020-298-11 
Дана: 22, децембра  2020. године  
НоВИ  САд  

пРЕДСЕДНиЦІІ  
СКУЛШТІШЕ  ГРАДА  ноВог  САДА  

На  основу  чдана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  реніења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Новосадског  
дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  202 1. годину, са  Рефератом  и  3аклучком  
Градског  већа  Града  Новог  Сада  број : 6-3/2020-298 ІI од  22. децембра  2020. 
године, с  молбом  да  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  202 1. годину, уврсти  у  дневни  
ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Решење  у  
предложеном  тексту . 

ЗАМЕІШК  ГРАДОНА  ЛНША  

)-\ 



ЗАМЕНИК  .ГРАДОНАЧЕЛНИКА  

На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лисТ  Града  
Новог  Сада , број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Новосадског  дечијег  културног  центра, 

Нови  Сад  за  2021. тодииу, на  24. седници  одржаuој  22. децембра  2020. године, доноси  

ЗАКЊ  УЧАК  

Утврђује  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2021. годину, који  је  
Управни  одбор  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад, донео  на  
25. седници  одржалој  10. децембра  2020. године. 

11. На  основу  члаиа  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставд.а  
се  председиици  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Новосадскот  дечијег  културног  центра, Нови  
Сад  за  202 1. годкну, и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  
ово  решење  у  предложеном  тексту. 

111. 3а  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  
њених  радних  тела  одређује  се  далибор  Рожић, члан  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, а  за  повереника  Зорица  Шија , в.д. начелника  Градске  управе  
за  културу. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АутоНомНА  поклинл  војводинл  
грд  нови  САд  
ГРАдСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  І{ОВОГ  САДА  
Број: 6-3/2020-298-11 
дана: 22. децембра  2020. годинс  
нови  САд МиіанЂурић  



РЕГјУБЈјиІ(А  СРБША  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈНА  ВОЈВОДHНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УТТРАВА  ЗА  НРОТIІЈСЕ  
Број: ХУІ-012-О1/2020- 572 
10. дсцембар  2020. године  
ноВи  слд  

ГРАдСКО  ВЕЋЕ  
грлдл  нОВОг  слдл  

ГТРЕдМЕТ: Мишлење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  202 1. годину  

Градска  управа  за  прописе  размотрила  је  Нацрт  решеіа  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  202 1. 
годииу. 

Градска  улрава  за  прописе  нема  примедби  на  Нацрт  решења. 

(В4 іІЕЈшицЕ  



ПРЕДЛОГ  

На  основу  члана  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лисТ  Града  

Новог број  11/19) и  члана  20. став  1. алинеја  трсћа  Одлуке  о  установама  културе  

чији  јс  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 11/10, 39/10, 

50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  46/20), Скулштина  Града  Новог  Сада  на  

- ссдници  одржаној 2020. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  CArnACBOCT}І  HA ГГРОГРАМ  РАДА  

НОВОСАДСКОГ  ДЕЧHЈЕГ  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА, НОВИ  САД  
ЗА  2021. ГОдuНУ  

1. ДАЈЕ  СЕ  сагласност  на  Програм  рада  Новосадског  дечијег  кулђрног  
центра, Нови  Сад  за  2021. годину, који  је  Управни  одбор  Новосадског  
дечијег  културног  центра, Нови  Сад  донео  на  25. седници  одржаној  10. 

децембра  2020. године. 

2. Ово  рсшење  објавити  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 



РЕФЕРАТ  

Правни  осноВ  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2021. годину, садржан  је  у  члану  39. 
тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  ( Сдужбени  дист  Града  Новог  Сада , број  1 1/19) и  
члаиу  20. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  
Сад  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 11/10, 39/10, 50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 
55/17, 12/19 и  46/20), којимаје  уређено  да, ради  обезбеђивања  запттите  општег  иитереса  у  
уставовама  културе  чuји  је  оснивач  Град  Нови  Сад, Скупштuна  Града  Новог  Сада  даје  
сагласност  на  годипјњи  програм  рада  ових  установа. 

Новосадски  дечији  културни  центар, Нови  Сад, устаиова  културе  чији  је  оснивач  
Град  Нови  Сад, доставилаје  Градској  улрави  за  културу: 

- Програм  рада  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  за  2021. годину  и  
- Одлуку  Управног  одбора  Устаnове  са  25. седнице  одржаnе  10. децембра  2020. 

године. 

Програмом  рада  Устаnове  за  2021. годину  плаuирају  се  сдедеће  програмске  
активности : 

1. Ликовни  програми  

Програм  се  реализује  на  принципима  савремене  мегодике  и  педагошке  праксе, 
радионичарског  облика  рада, музејске  педаrогије  и  неформалног  учења. Кроз  програм  се  
повезује  uскуствсно  и  ахтивно  учење, креативна  игра, међусобна  мотиваіхија  и  
стваралачка  интерахцнја  свих  учесника  у  процесу  од  перцепције  до  интелектуалног , 
емотивног  и  естетског  става  и  креациј  с. Ликовни  програми  спроводuће  се  кроз  
радuонuчки  рад  са  оргаuизоваuим  групама  до  30 деце, два  пуга  месечно  у  трајању  од  90 
минуга, током  тпколске  године  u рад  са  децом  у  оквиру  школе  цртања, сликања, вајања  и  
графике  у  нехомогеним  грулама  до  20 дсце. У  оквиру  ликовног  програма  Центар  ће  у  
другој  половинн  2021. годнне  оргакизовати  изложбу  дечијих  лuковнuх  радова. 

За  реализацију  програма  плаиирано  је  400.000,00 динара  из  средстава  буџета  Града  
Новог  Сада. 

2. Драмска  уіиетност  и  сџенски  покрет  

Овај  програм  обухвата: 
- Драмскн  студио  за  децу  и  младе  
- Програме  тостовања  ,,На  нашој  сцени  
- Развuјање  модерног  сценског  покрета  
За  реализацију  проrрама  планираuо  је  520.000,00 динара  нз  средстава  буџета  Града  

Новог  Сада. 

3. ,,Култура  од  А  до  Ш  

Програмu имају  за  цuл, да  децу  и  младе  на  залимл,ив  начин  уnуте  у  најшире  
утнцајс  културе  на  жuвот. Програмн  се  реализују  кроз  сернју  мултимедијалних  
предавања, разговора  и  интерахтивних  радионица  на  тему  толераuцuје, 
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мултикултуралвости , бон-тона, ненасилне  комуникације, културе  језика, културе  живота  
у  урбалим  срединама, културе  и  бриге  о  себи  и  другима... 

3а  реализацију  програма  плалирано  је  150.000,00 динара  из  средстава  буџета  Града  
Новог  Сада. 

4. Музички  програми  

Незаборавно  музичко  путовање  - Програм  подразумева  рад  са  децом  из  
предшколских  установа. Цињ  протрама  је  да  информише  најмлађу  генерацију  о  процесу  
стварања  и  интерпретирања  музнЧКих  дела. Програм  ће  обухватити  децу  и  васпитаче, а  
акгивности  ће  се  реализовати  два  пута  месечно, у  сарадњи  са  удружењем  ,ДО  РЕ  МІ{. 

Фестивал  музнке- Музичхи  фестивал  ће  се  реализовати  у  другој  половини  године. 
Фестивал  ће  окулити  децу  и  младе  из  различитих  традова, који  имају  одређених  музичких  
сазнања, али  не  морају  имати  и  формално  музичхо  образовање. 

За  реализацију  програма  плавирало  је  110.000,00 динара  из  средстава  буџета  
Града  Новог  Сада. 

5. Програми  у  оквиру  других  манифестаџија  за  деџу  - ,,Змајеве  дечије и  
,,дечија  недејbа  

НовосадскH дечији  културни  центар  подржаће  и  уклучити  се  у  дугогодишње  
програме  за  децу  као  што  су  ,,3мајеве  дечuје и  ,,Дечија  недења . Новосадски  дечији  
културни  центар  ће  се  у  наведене  манифестације  уклучuти  програмскнм  садржајима  у  
складу  са  концептом  генералног  оргализатора. 

3а  реализацију  протрама  плаиирано  је  660.000,00 динара  из  средстава  буџета  Града  
Новог  Сада. 

6. Манифеетаџија  ,,Раслустилиште  

Маиифестација  Распустилиште  је  мултимедијална  маиuфестација  образовања  и  
културе  деце  на  узрасту  од  4 до  14 година.  Основаuа  1983. годиве  u од  тада  се  у  
ковтинуитету  реализује  до  данас. Цил  Мавифестацнје  је  квалитетво  културним  
садржајима  испуњено  време  деце  током  распуста, anu u вакнаставно  образовање  и  
васпитање  у  процесу  производње  и  коришћења  културе  и  стварања  нове  пубдике  кроз  
процес  развијања  емоционалне  интелuтенције  и  способностu деце. Програм  се  реализује  
кроз  читав  низ  уметничких  и  едукативних  садржаја  и  сусрета  са  књижевницима, 
тлумцима, певачима,  У  програму  Маuифестације  преко  сто  њуди  годишње  учествује  у  
реализацији  одабраиих  тема  за  одређену  тодину. Као  модел  у  осмишлавању  програмскнх  
ахтивности  ослањамо  се  на  педагошки  принцип  ,,покажи  ми  кахо, па  ћу  

3а  реализацију  протрама  планираво  је  660.000,00 динара  из  средстава  буџета  Града  
Новог  Сада. 

7. Програм  културне  станице  ,,Млин  

Новосадскu дечuји  кудтурни  центар  кроз  сарадњу  са  Фондацијом  2021 покренуо  је  
проrрам  Културне  стаuице  ,,MnuH u тиме  се  приклучио  Мрежи  културних  сталица. 
Проrрам  Културне  сталuце  ,,Млин  представња  платформу  за  сарадњу  са  Фондацијом  
2021, као  и  платформу  за  промоцију  свuх  програма  Новосадског  дечuјег  културног  центра. 
У  скдопу  протрама  Културне  стаuице  у  202 1. тодини  nnauupa се  низ  програма  за  децу  и  
младе  који  ће  лратити  одређене  проrрамске  лукове  предвиђене  програмским  концептом  
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Фондације  2021, као  и  размена  програма  у  оквиру  мреже  Културних  стаиица. У  2021. 

годиНи  у  оквиру  програма  КС  пданира  се  реализација  пилоТ  програма  међународнс  
размене  поД  називом  ,,Замисди  Европу  која  се  рсализује  у  оквиру  програмске  пдатформе  
Будуhиост  Европе. У  оквиру  програмског  лука  Дунавско  море  у  202 1. години  предвиђа  се  
спровођење  припрсмних  атпивности, како  би  се  у  године  титуде  могао  реализовати  
програм  под  називом  ,,Да  све  бриге  отплове  спусти  се  на  nanie У  другој  половиНи  
годинс  у  оквиру  програма  КС  ,,Мдин  реализоваће  се  припремни  део  програма  под  
називом  ,,Књижевна  стаза , а  Новосадски  дечији  културни  центар  бнће  уклучен  и  као  
партнер  другим  удружењима  у  низ  припрсмнuх  актuвностu за  годину  тнтуле  Европске  
престонице  културе. 

За  реализацuју  програма  планнраво  је  945.000,00 динара  из  средстава  буџета  Града  
Новог  Сада. 

8. Програм  Невен  или  Мали  Нсвсн  

Програм  Невен  и  Мали  Невен  Новосадски  дечији  културни  центар  покренуо  је  у  
другој  половини  2020. годнне, након  потписаиог  уговора  о  преносу  права  на  uздавање  и  
преносу  права  на  жиг  са  Дневник  ад. Часописи  су  регистровани  као  стручиа  литература, 
која  ће  излазити  двомессчно, сваки  часопuс  у  тиражу  од  по  500 комада, којн  ће  битu 
покдањани  деци  из  новосадскuх  школа  н  вртuћа, али  и  другнх  заинтерссованнх  школа  ваи  
Новог  Сада. 

За  реалuзацнју  програма  плаиираио  је  3.060.000,00 динара  нз  средстава  буџета  
Града  Новог  Сада. 

9. Редовна  дслатност  

За  несметаио  одвuјање  актнвностн  на  спровођењу  програма  и  пројеката  
пданнраиих  за  202 1. годнну, неопходна  су  срсдства  за: сталне  трошкове, административне  
и  компјутерске  усдуге, трошкове  путовања, закуп  имовнне  и  опремс, адвокатске  услуге, 
услуге  дизајнсра, осигурање, услуге  спрсмања  простора, услуге  чувања  простора  
(обезбеђсњс), услуге  за  домаћннство  и  угостuтество, услуге  за  репрезентацију , набавку  
адмннистративног  материјада, матернјала  за  одржавање  хuгијене, матерuјала  за  
образовање  и  усавршавање  залослених ... 

За  реализацију  програма  плаuираuо  је  3.220.000,00 дипара  из  средстава  буџста  
Града  Новог  Сада. 

Накнаде  члановима  Управног  и  Надзорног  одбора  

3а  седннце  чланова  Уnравног  и  Надзорног  одбора, у  2021. годинн, плаиирано  је  
400.000,00 динара  из  буџета  Града  Новог  Сада. 

Текуће  поправке  и  одржавање  

За  текућс  одржавање  и  поправке  објекта  nnauupauoje 140.000,00 динара, као  н  
50.000,00 за  текуће  поправке  и  одржавањс  опреме. 

Порези, обавсзне  таксе  и  казне  

За  обавезне  таксе  плаиираи  је  нзнос  од  50.000,00 дннара. 
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Машине  и  опрема  

У  2021. годиии  Новосадски  дечији  кузtгурни  центар  планира  да  набави  део  
адмииистративне  опреме  у  вредности  оД  200.000,00 динара  и  то: недостајуће  расхладае  
уређаје  (климе), рачунаре  и  рачунарску  опрему, канцедаријски  и  архивски  намелгтај . 

Нематеријална  имовина  

У  2021. потребно  је  набавити  рачунарске  и  аитивирус  зіиценце  за  нове  рачунаре . 

Програмом  рада  Установе  плавирани  су  укупни  приходи  за  2021. годнну  у  износу  
оД  2L739.645,ОО  дuиара. Средства  у  износу  оД  20.465.645,00 дштара  лдаиирана  су  у  
буџету  Града  Новог  Садаза  покриће  следећих  расхода: 

ГГлате, додади  и  накuадс. залослеких  (зараде) б. 148,5 17,00 

Социјал. доприноси  па  терет  послодавца 1.023.728g00 
Накнаде  у  натури 215.000,00 
Социјалка  давања  залосленима  133 .400,00 

Накиаде  оппФва  за  заігоQлене 150.000,00 

Натраде  запосленима  и  остали  посевни  расходи  450.000,00 
Стални  трошкови  1 .780.000,00 
Грошкови  пуговања 70.000,00 

Успуге  по  уговору 7820.000,00 
Специјализоване  услуге 1 .470.000,00 

Текуће  поправке  и  одржавање  190.000,00 
Материјал 72500О,00 
Порези, обавезнс  таксе, казне, пеналн  н  камате 50.000,00 
Махпине  и  опрема 200.000,00 
Нематеријална  имовина  40.000,00 

Укупни  расходи  Устаnове  за  202 1. годину  су  плапирави  у  истом  износу  као  
приходи. 

Имајући  у  виду  наведено, предлажемо  да  Скупштииа  Града  Новог  Сада  донесе  
Решен.е  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Новосадског  дечuјег  културног  центра, 

НовиСад  за  2021. годииу. 
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Н  С НОВОСАДСКИ  

Діј  ДЕЧИЈИ  
Е културни  

ЦЕНТАР  

Новосадски  дечији  културни  центар  +381 21 521 447 

@ Радничка  20, 21000 Нови  Сад  +381 21 521 051 

ПИБ  111329551 +381668444408 
Матични  број: 08969957 off іce@nѕdkc.rѕ  

Новосадски  дечији  културни  центар, Нови  Сад  
Радничка  20 
Управни  обор  
посл.бр.:  t?  /2020 
дана: 10.12.2020. године  

На  основу  члана  21. алинеја  пета  Одлуке  о  оснивању  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  
(,,Сл. лист  Града  Новог  Сада  бр.  4/18), на  основу  члана  29. Статута  Новосадског  дечијег  културног  центра, 

Нови  Сад  Управни  одбор, на  25. редовној  седници  одржаној  10. децембра  2020. године, доноси  

оДлуку  

1. Усваја  се  Програм  рада  ,,Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад , за  2021. годину  са  текстом  
који  чини  саставни  део  ове  одлуке. 

едник  Управног  бора: 

о  
Вања  јbубЈbанац  

У  Новом  Саду, 
10.12.2020. године  

www.nѕdkcrѕ  
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ПРОГРАМ  РАДА  

НОВОСАДСКОГ  ДЕЧИЈЕГ  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА, НОВИ  САД  

ЗА  2021. ГОДиНУ  



На  основу  члана  21. Статута  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  Сад  број  01/2019 

од  дана  22. јануара  2019. године, Управни  одбор  Новосадског  дечијег  културног  центра, Нови  

Сад  на  предлог  директора ,на  25. седници  одржаној  дана  10. децембра  2020. године, доноси  

ПРОГРАМ  РАДА  
НОВОСАДСКОГ  ДЕЧИЈЕГ  КУЛТУРНОГ  ЦЕНТРА, НОВИ  САД  

ЗА  2021. ГОДИНУ  

Подаци  о  установи  културе  Новосадски  дечији  културни  центар, Нови  Сад  

Установа  за  културу  
Новосадски  дечији  културни  центар  
Радничка  бр. 20, Нови  Сад  
Матични  број  08969957 

ЛИБ  111329551 

Новосадски  дечији  културни  центар, Нови  Сад  као  установа  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  
Сад  има  Статутом  yгврђену  следећу  делатност: 

90.01 Извођачка  уметност; 
90.02 друге  уметничке  делатности  у  оквиру  извођачке  делатности ; 

90.03 Уметничко  стваралаштво; 

90.04 Рад  уметничких  установа; 

91.01 делатностбиблиотека  и  архива; 

91.02 делатност  музеја, галерија  и  збирки; 

85.52 Уметничко  образовање; 
85.59 Остало  образовање; 
58.14 Издавање  часолиса  и  периодичних  издања; 
58.19 Остала  издавачка  делатност; 
59.14 делатност  лриказивања  кинематографских  дела; 

93.29 Остале  забавне  и  рекреативне  делатности . 

Новосадски  дечији  културни  Центар, Нови  Сад  у  складу  са  својим  Статутом, обавња  
делатности  у  циЈbу  задовоЈbавања  потреба  деце  и  младих  у  свим  областима  културе. 

Новосадски  дечији  културни  Центар  кроз  директну  комуникацију  са  децом  и  младима  обавња  
послове  који  су  усмерени  ка  истраживању  и  откривању  потенцијала  деце  и  младих  у  свим  
областима  културне  делатности, настоји  да  инспирише  дечију  машту  и  да  код  деце  и  младих, 
већ  од  најмлађег  узраста, развије  свест  о  перманентној  потреби  за  културом . 

Као  инструмент  рада  Новосадски  дечији  културни  Центар  користи  едукацију, 
умрежавање  и  интерсекторско  повезивање, децентрализацију  деловања, посредује  у  
повезивању  појединаца  и  организација , преноси  знања  из  других  средина  у  средину  у  којој  
делује. 



делатности  Новосадског  дечијег  културног  центра  усмерене  су  примарно  на  основну  

цињну  групу, децу  и  младе  (до  завршене  средње  школе) као  директне  кориснике, али  и  на  

њихове  родитеЈbе, старатеЈbе, културне  раднике, стручне  сараднике  из  области  образовања  

деце  и  младих, студенте  културолошких  и  хуманистичких  студија, научне  раднике  и  афирмисане  

уметнике  из  свих  области  културе. 

Новосадски  дечији  културни  центар  Програмом  рада  за  2021. Годину  планира  програме  

за  децу  и  младе  ко]и  ће  се  реализовати  кроз  различите  програме, фестивале  и  манифестације . 

ЦиЈb свих  програма  је  стварања  нових  креативно  производних  стваралаца  и  нове  стално  

присутне, освешћене  публике. Новосадски  дечији  културни  центар  приликом  планирања  својих  

програма  водиће  рачуна  да  програми  и  њихова  реализација  морају  подстицати  децу  и  младе  на  

разви]ање  креативног  мишњења  и  схватања  да  се  креативним  истраживањем  може  доћи  до  

нових  идеја  које  ће  се  исказати  кроз  визуелни  или  дигитални  свет. 

Програмом  за  2021. годину  планирају  се  програми  за  децу  из  основних  школа  и  

предшколских  установа, као  и  програми  за  сву  заинтересовану  публику. Програмом  рада  у  2021. 

години  планирају  се  програми  ликовне  уметности  (радионице, конкурси, колоније, изложбе...), 

гостовања  професионалних  позоришта  и  независних  продукција  из  Новога  Сада  и  шире, 

представњање  дечијих  аматерских  представа, сусрете  са  књижевницима , концерте  за  децу  и  
младе, фестивали  и  манифестације , међународна  размена, као  и  програм  издавачке  делатности  
часописа  Невен  и  Мали  Невен  који  је  Новосадски  дечији  културни  центар  покренуо  у  2020. 

години, након  потписаног  уговора  о  преносу  права  на  издавање  и  преносу  права  на  жиг  са  
Дневник  ад. 

У  програме  Новосадског  дечи]ег  културног  центра  биће  укњучена  и  деца  из  
маргинализованих  друштвених  група. 

Од  2020. године  Новосадски  дечији  културни  центар  на  иницијативу  Фондације  2021 покренуо  
је  програм  Културне  станице  ,,Млин  и  тиме  се  прикјучио  Мрежи  културних  станица . Програм  
Културне  станице  ,,Млин  представња  платформу  за  сарадњу  са  Фондацијом  2021, као  и  
платформу  за  промоцију  свих  програма  Новосадског  дечијег  културног  центра . У  склопу  
програма  Културне  станице  у  2021. години  планира  се  низ  програма  за  децу  и  младе  који  ће  
пратити  одређене  програмске  лукове  предвиђене  програмским  концептом  Фондације  2021, као  
и  размена  програма  у  оквиру  мреже  Културних  станица . Такође, у  оквиру  програма  Културне  
станице  Млин  простор  Новосадског  дечијег  културног  центра  биће  отворен  за  сву  децу  и  младе, 

за  све  уметнике, организације  и  креативце  који  су  заинтересовани  да  развијају  културу  и  
културне  навике  коддеце  и  младих. 

У  2021. години  наставићемо  са  реализацијом  музичког  програма  ,,фестивал  музике , 

Новосадски  дечији  културни  центар  ће  се  укњучити  својим  програмима  у  манифестације  за  децу  
,,змајеве  дечије  игре  и  ,,дечија  недења , а  наставиће  и  са  организацијом  и  реализацијом  
Манифестације  културе  и  образовања  деце  ,,Распустилиште . 

У  2021. године  Новосадски  дечији  културни  центар  ће  кроз  своје  програме  обележити  
значајне  датуме  за  Град  Нови  Сад  али  и  светски  знаіјајне  датуме  у  оквиру  nрограма  ,,Култура  од  



А  До  Ш  као  што  су: дан  Града, Дан  позоришта, Међународни  дан  дечије  књижевности, 

Међународни  дан  породице, Ноћ  музеја, Међународни  дан  детета, Дан  Дунава, Међународни  

дан  пријатењства , Међународни  дан  толеранције ,... 

Новосадски  дечији  културни  центар  у  своМ  раду  настојаће  да  се  постави  као  спона  која  

обједињује  рад  свих  организација  и  институција, ксје  имају  потребу  за  ослањањем  на  

релевантну  установу  Града  која  ће  бити  специјализована  за  рад  са  децом  на  развијању  свести  о  

коришћењу  слободног  времена, толеранције, лидерства , емоционалне  интелигенције , код  деце  

освешћене  о  значају  и  потреби  културе  на  сваком  месту. С  тим  у  вези  радиће  се  на  ловезивању  

са  институцијама , организацијама  и  појединцима  који  се  баве  културом  и  образовањем  деце. 

Новосадски  дечији  култруни  центар  користи  простор  у  Радничкој  улици  број  20 на  првом  

спрату. Зграда  у  којој  се  налази  Центар  нема  лифт, те  је  стога  простор  Центра  у  вејіикој  мери  

неприступачан  за  родитее  са  малом  децом, а  посебно  за  особе  са  инвалидитетом . Стога  је  

потребно  у  унитрашњости  зграде  уградити  лифт, који  би  омогућио  6олу  приступачност  до  

Центра. Такође  ограђени  дворишни  простор, у  који  се  улази  из  Радничке  улице, а  који  се  налази  

између  вртића  Маштоленд  и  вртића  Вилењак, као  и  новог  адаптираног  паркинга  у  Радничкој  

улици, потребно  је  партнерно  уредити  јер  је  тренутно  у  врло  лошем  стању  и  често  је  под  водом  

и  потпуно  покривен  блатом. Предлажемо  да  се  у  том  делу  поставе  бехатон  плаче, реше  
ивичњаци, сливници  и  шахтови. 

У  2021. години  за  потребе  Центра  потребно  је  набавити  додатну  расхладну  опрему, 
набавити  недостајућу  компјугерску  опрему, део  канцеларијског  и  архивског  намештаја  и  осталу  
административну  и  опрему  за  културу, науку, образовање  и  спорт  по  потреби . 

У  2021. години  планира  се  реализација  различитих  програмских  садржаја  и  то: 

1. Ликовни  програми  - Радионице  цртање, сликање, вајање  и  графика, ликовне  колоније, 

ликовни  конкурси  и  изложбе  дечијих  радова, предавања  за  родителе  и  педагоге  

2. Драмска  уметност  и  сценски  покрет  - Драмски  студио  за  децу  и  младе, програми  
гостовања  ,,На  нашој  сцени , развијање  модерног  сценског  покрета  

3. Програм  ,,Култура  од  А  до  Ш  
4. Музички  програми  - радионице  за  децу  ,,Незаборавно  музичко  путовање  и  Фестивал  

музике  
5. Програми  Новосадског  дечијег  културног  центра  који  се  укЈbучују  у  друге  манифестације  

за  децу  ,,змајеве  дечије  игре  и  ,,Дечија  недеЈbа  
б. Манифестација  културе  и  образовања  деце  ,,Раслустилиште  
7. Програми  Културне  станице  ,,Млин  
8. Програм  Невен  и  Мали  Невен  

У  цињу  редовног  функционисања  Новосадског  дечијег  културног  центра  обавњаће  се  и  

остале  редовне  делатности . 



ј. ПРОГРАМСКЕ  АКТИВНОСТИ  У  2021. гОдиНи  

лИкОвНи  ПРОГРАМИ  

Програм  се  реализује  на  принципима  савремене  методике  и  педагошке  праксе, радионичарског  
облика  рада, музејске  педагогије  и  неформалног  учења. Кроз  лрограм  се  повезује  искуствено  и  
активно  учење, креативна  игра, међусобна  мотивација  и  стваралачка  интеракција  свих  учесника  
у  процесу  од  перцепције  до  интелектуалног, емотивног  и  естетског  става  и  креације . ЦиЈb 

програма  је  да  се  деца  упознају  са  ликовним  стваралаштвом  и  креирају  свој  лични  печат. Кроз  
рад  са  децом  желимо  да  инспиришемо  и  истражујемо  дечије  интересовање  и  разумевање  
уметничких  дела, како  би  се  код  деце  развило  осећање  припадности  националном  и  светском  
културном  наслеђу, да  се  кроз  рад  у  ликовним  радионицама  развију  моторичке, интелектуалне , 

емотивне  и  естетске  способности  деце. 
Ликовни  програми  у  оквиру  центра  обухвата  следеће : 

• Радионички  рад  са  организованим  групама  до  30 деце  из  предшколских  установа  и  
основних  школа, два  пута  месечно  у  трајању  од  90 минута, током  школске  године  

• Рад  са  децом  у  0к8иру  школе  цртања, сликања, вајања  и  графике  током  године  
- 
у  

периоду  од  јануара  до  јуна  и  од  септембра  до  децембра  реализује  се  програм  школе  
цртања, сликања, вајања  и  графике . деца  се  упознају  са  различитим  уметничким  
техникама : керамика, вајање, сликање, сликање  на  свили, графика  (различите  графичке  
технике), батик, стрип, цртање, фотографија ,.. Програм  се  реализује  једном  недењно, у  
групама  до  максимално  15 полазника  у  групи . Број  група  формираће  се  у  зависности  од  
интересовања . У  другој  половини  године  организоваће  се  завршна  изложба  готових  
радова. 

• Ликовна  колонија  НСДКЦ  - у  колонији  ће  учествовати  деца  из  Новог  Сада, и/или  деца  из  
других  градова . Планира  се  рад  у  атењеу  или  дворишту  центра  у  току  јуна  или  јула. 

Планирамо  да  колонија  траје  4-5 дана, до  20-оро  деце  ће  бити  укјbучено, а  ангажоваће  
се  више  ментора  за  различите  ликовне  технике- цртање, сликање, вајање, графика, ленд  
арт, стрип, ручни  рад,  (сваки  дан  једна  група  деце  од  по  петоро  у  групи  обрађује  неку  
од  одабраних  техника  са  одређеним  ментором ). Након  колоније  биће  приређена  
завршна  изложба  радова  у  просторијама  НСдКЦа . 

• Ликовни  конкурс  НСДКЦ- НСДКЦ  расписаће  интернационални  ликовни  конкурс  на  
слободну  тему  са  одређеним  пролозицијама  учешћа  и  са  одређеним  ликовним  
техникама  отискивања  и  штампања . изложба  ће  се  приредити  током  године  титуле, а  
пратиће  је  пригодан  програм  прилагођен  деци  и  младима, као  и  свечано  отварање  
изложбе  и  додела  награда  најуспешнијим  ликовним  остварењима . Идеја  је  да  у  
наредним  годинама  овај  ликовни  конкурс  nостане  обележјеликовних  програма  Центра. 

• Сарадња  са  другим  инсгитуцијама  културе, организоваће  се  гостовање  кустоса, изложбе  
дечијих  ликовних  радова, едукација  васпитача /учитења, а  са  Академијом  уметности  
потписан  је  слоразум  о  сарадњи  који  ће  укучити  и  менторски  рад  са  студентима  

• НСДКЦ  у  2021 години  укњучиће  се  својим  програмом  и  у  програм  НОЋ  МУЗЕЈА  



Вредност  програма  и360р  01 -400.000,00 динара. 
Вредност  програма- Извор  04 - 96.000,00 (средсмба  се  осмварују  од  програіиа  за  организобане  групе  
деце, а  по  захмеву  и  у  заказаном  мермину, као  и  од  чланарина  за  wколу  сликања, црмања, бајањо  и  
графике) 
УКУПНА  ВРЕДНОСГ  ПРОГРАМА  -496.000,00 

ДРАМСКА  УМЕТНОСТ  И  СЦЕНСКИ  ПОКРЕТ  

1. драмски  студио  за  децу  и  младе  
2. Програми  гостовања  ,,На  нашој  сцении  

3. Развијање  модерног  сценског  покрета  

драмски  студио  за  децу  и  младе  реализује  се  кроз  педагошки  радионички  рад  са  децом  и  
младима  од  7 до  18 година . Цијb рада  у  радионицама  је  да  полазници  открију  и  упознају  себе  и  
свет  око  себе. Кроз  вежбе  импровизације , дикције, дисања  и  покрета  деца  стичу  самопоуздање , 

развијају  машту  и  креативност. Са  децом  се  ради  на  развоју  њихове  личности, поштовања  себе  
и  других  и  прихватању  различитости . деца  се  упознају  са  књижевним  делима  која  могу  да  
представјbају  основу  за  рад  на  сцени, језиком, упознаће  се  са  сценском  уметношћу  
(сценографијом , костимом  и  режијом ) односно  укупним  позоришним  стваралаштвом . Крајњи  
циј  рада  у  радионицама  је  поставка  представа  у  форми  малих  позоришних  етида  различитих  
жанрова, корео  драме, игре  и  покрета. Радионице  ће  водити  професионални  глумци, режисери  
и  сценаристи . Програм  ће  се  реализовати  током  школске  године, а  планира  се  гіоставка  две  
представе  годишње. Представе  ће  бити  припремњене  и  изведене  крајем  маја  и  половином  
децембра, пре  свега  на  сцени  НСДКЦ-а, а  затим  и  на  другим  местима  у  Граду. 

Програми  госговања  ,,на  нашој  сцени  —Цињ  програма  је  упознавање  деце  на  занимјив  начин  
са  језиком, дикцијом, праћењем  тока  радње, свести  и  мисли, музиком, сценографијом , 
костимом  и  свим  аспектима  оног  што  позоришна  представа  нуди  гледаоцу. зато  се  на  сцени  
НСДКЦ-а  планира  гостовање  позоришта  и  независних  продукција , али  и  извођење  дечијих  
аматерских  представа . Гјрограм  ће  се  реализовати  од  фебруара  до  децембра, са  летњом  паузом  
од  јуна  до  септембра . 

Развијање  модерног  сценског  покрета  - у  сарадњи  са  удружењима  Креативни  погон  и  
Лудифико, а  кроз  форму  савременог  циркуса, школе  циркуса  Цирконео  уз  учење  кроз  забаву  и  
игру  без  граница, код  деце  ћемо  развијати  слободу  локрета  кроз  музику  без  такмичења . 

Програм  је  усмерен  на  подизање  концентрације  и  развијање  обе  стране  хемисфере  мозга. 

Радионице  савременог  циркуса  представња  спој  циркуских  вештина, техника  глуме, плеса  и  
музике, а  вођене  су  од  стране  професионалних  жонглера, глумаца, акробата, редитења, 

музичара  и  представњају  њихов  заједнички  рад. Учешће  у  радионицама  омогућава  деци  да  
стекну  нова  знања  и  вештине, а  само  извођење  перформанса  (који  представња  завршницу  рада  
на  радионицама ) омогућава  им  да  се  активно  укњуче  у  креирање  културних  садржаја . 



Вредносг  програма  Извор  01-520.000,00 динара  
Вредност  програма  извор  04 - 380.000,00 (средсмва  се  осмварују  од  чланарина  за  драмски  

смудuо, као  и  од  улазница  за  позориwне  предсмаве) 

УКУЛНА  ВРЕДНОСТ  ПРОГРАМА  -900.000,00 

,,КУЛТУРА  ОД  А  дО  Ш  

Програми  поД  називом  ,,кулгура  од  а  До  Ш  имају  за  ЦИЈb да  децу  и  младе  на  занимЈbив  начин  

упуге  у  најшире  угицаје  културе  на  живот. Програми  се  реализују  кроз  серију  мултимедијалних  

предавања, разговора  и  интерактивних  радионица  на  тему  толеранције , мултикултуралности , 

бон-тона, ненасилне  комуникације , културе  језика, културе  живота  у  урбаним  

срединама,културе  становања, културе  и  бриге  о  себи  и  другима, представњање  младих  

талената  из  свих  области  живота . 

У  оквиру  програма  ,,Култура  од  А  до  Ш  обележиће  се  значајни  датуми  за  Град  Нови  Сад  али  и  

светски  значајни  датуми  као  што  су: дан  Града, дан  позоришта, Међународни  дан  дечије  

књижевности, Међународни  дан  породице, Дан  дунава, Међународни  дан  пријатејbства, 

Међународни  дан  толеранције ,...У  оквиру  програма  Култура  од  А  до  Ш  биhе  реализовани  

програми  упознавања  деце  са  филмом  и  филмским  језиком. 

У  оквиру  овог  програма  биће  реализоване  креативне  радионице  за  децу  у  оквиру  програма  У  

сусрет  8. Марту  и  у  сусрет  Ускрсу, Програм  креативних  радионица  у  сусрет  8. Марту  и  Ускрсу  
финансираће  се  из  извора  04. 

Програми  ће  се  реализовати  континуирано  током  целе  године. 

Вредност  програма  Извор  01- 150.000,00 динара  
Вредност  програма  извор  04 -50.000,00 (средесмва  се  осмварују  од  партиципације  за  
хреативне  радионuце) 
УКУПНА  ВРЕДНОСТ  ПРОГРАМА  -200.000,00 

МУЗИЧКИ  ПРОГРАМИ  

незаборавно  музичко  путовање - Програм  подразумева  рад  са  децом  из  предшколских  
установа. Циіb програма  је  да  информише  најмлађу  генерацију  о  процесу  стварања  и  
интерпретирања  музичких  дела. Програм  ће  обухватити  децу  и  васпитаче, а  активности  ће  се  
реализовати  два  пута  месечно, у  сарадњи  са  удружењем  ,,До  РЕ  МИ . Програм  се  реализује  ло  
плану  и  програму  удружења  ,,До  Ре  Ми  и  базира  се  на  приручнику  ,,Незаборавно  музичко  
пyrовање  и  аyrорским  песмама  удружења  које  су  стекле  велику  популарност  у  предшколским  
установама  и  основним  школама  Новог  Сада. 

Фестивал  музике- Музички  фестивал  ће  се  реализовати  у  другој  половини  године. Фестивал  ће  
окупити  децу  и  младе  из  различитих  градова, који  имају  одређених  музичких  сазнања, али  не  
морају  имати  и  формално  музичко  образовање . Идеја  је  да  у  2022. години  овај  фестивал  
привуче  и  децу  и  младе  из  других  земаіbа. Програм  ће  водити  прсфесори  музике  са  
вишегодишњим  педагошким  искуством, као  и  афирмисани  извођачи  популарне  и  џез  музике. 



Полазници  ће  истовремено, имати  наставу  у  више  учионица  (инструменталну  и/или  вокално-

инстументалну ). Цињ  фестивала  је  спајање  музичких  праваца  и  извођача  кроз  нумере  које  ће  на  
савремен  начин  интерпретирати  уметничку  и  популарну  музику. Фестивал  се  завршава  
концертом  учесника . Овим  приступом  приближићемо  извођаче  и  њихове  менторе  у  жел,и  да  
понудимо  нове  музичке  изразе. 
Фестивал  треба  да  обезбеди  слободан  приступ  различитим  музичким  формама  кроз  
појединачно  и  заједничко  музичко  изражавање  (свирање  и  певање ). 

Вредност  програма  Извор  01- 110.000,00 

УКУПНА  ВРЕДНОСТ  ПРОГРАМ  -110.000,00 

ПРОГРАМИ  У  ОКВИРУ  других  МАНИФЕСТАЦИЈА  ЗА  ДЕЦУ  
- ,,ЗМАЈЕВЕ  ДЕЧИЈЕ  ИГРЕ  И  ,,ДЕЧИЈА  НЕдЕЈbА  

Новосадски  дечији  културни  центар  поцржаће  и  укњучити  се  у  дугогодишње  програме  за  децу  
као  што  су  ,,3мајеве  дечије  игре  и  ,,дечија  недења . Новосадски  дечији  културни  центар  ће  се  у  
наведене  манифестације  укјbучити  програмским  садржајима  у  складу  са  концептом  генералног  
организатора . 

Вредност  програма  Извор  01- 660.000,00 

УКУПНА  ВРЕДНОСТ  ПРОГРАМ  - 660.000,00 

МАНИФЕСТАЦИЈА  РАСПУСТИЛ  ИШТЕ  

Манифестација  Распустилиште  је  мултимедијална  манифестација  образовања  и  културе  деце  
на  узрасту  од  4 До  14 година . Основана  1983. године  и  од  тада  се  у  континуитету  реализује  до  
данас. Цињ  Манифестације  је  квалитетно  културним  садржајима  испуњено  време  деце  током  
распуста, али  и  ваннаставно  образовање  и  васпитање  у  процесу  производње  и  коришћења  
културе  и  стварања  нове  публике  кроз  процес  развијања  емоционалне  интелигенције  и  

способности  деце. Гiрограм  се  реализује  кроз  читав  низ  уметничких  и  едукативних  садржаја  и  

сусрета  са  књижевницима , глумцима, певачима, У  програму  Манифестације  преко  сто  јуди  

годишње  учествује  у  реализацији  одабраних  тема  за  одређену  годину. Као  модел  у  
осмишњавању  програмских  активности  ослањамо  се  на  педагошки  принцип  ,,покажи  ми  како, 
па  ћу  знати . 

Време  реализације  манифестације  је  зимски  распуст  и  део  летњег  распуста  када  се  програм  

реализује  под  мотом  ,,загревање  за  школу . 

Вредност  програма  Извор  01- 660.000,00 

Вредност  програма  Извор  04 -100.000,00 

УКУПНА  ВРЕДНОСТ  ПРОГРАМА  -760.000,00 



ПРОГРАМ  КУЛТУРНЕ  СТАНИЦЕ  ,,МлиН  

Новосадски  дечији  културни  центар  кроз  сарадњу  са  Фондацијом  2021 покренуо  је  програм  
Културне  станице  ,,Млин  и  тиме  се  прикјучио  Мрежи  културних  станица. Програм  Кујјтурне  
станице  ,,Млин  представња  платформу  за  сарадњу  са  Фондацијом  2021, као  и  платформу  за  
промоцију  свих  програма  Новосадског  дечијег  културног  центра. У  склопу  програма  Културне  
станице  у  2021. години  планира  се  низ  програма  за  децу  и  младе  који  ће  пратити  одређене  
програмске  лукове  предвиђене  програмским  концептом  Фондације  2021, као  и  размена  
програма  у  оквиру  мреже  Културних  станица . Такође, у  оквиру  програма  Културне  станице  
Млин  простор  Новосадског  дечијег  културног  центра  биће  отворен  за  сву  децу  и  младе, за  све  
уметнике, организације  и  креативце  који  су  заинтересовани  да  развијају  културу  и  културне  
навике  код  деце  и  младих. У  2021. години  у  оквиру  програма  Кс  планира  се  реализација  пилот  
програма  међународне  размене  под  називом  ,,замисли  Европу  која  се  реализује  у  оквиру  
програмске  платформе  Будућност  Европе. У  оквиру  програмског  лука  дунавско  море  у  2021. 

години  nредвиђа  се  спровођење  припремних  активности, како  би  се  у  године  титуле  могао  
реализовати  програм  под  називом  ,,да  све  бриге  отплове  спусти  се  на  наше  море . У  другој  
половини  године  у  оквиру  програма  КС  ,,Млин  реализоваће  се  припремни  део  програма  под  
називом  ,,Књижевна  стаза , а  Новосадски  дечији  културни  центар  биће  укњучен  и  као  партвер  
другим  удружењима  у  низ  припремних  активности  за  годину  титуле  Европске  престонице  
културе. 

Вредносг  програма  Извор  01- 945.000,00 
УКУПНА  ВРЕДНОСТ  ПРОГРАМА  -945.000,00 

ПРОГРАМ  НЕВЕН  И  МАЛИ  НЕВЕН  

Програм  Невен  и  Мали  Невен  Новосадски  дечији  културни  центар  покренуо  је  у  другој  
половини  2020. године, након  потписаног  уговора  о  преносу  права  на  издавање  и  преносу  
права  на  жиг  са  дневник  ад. Часописи  су  регистровани  као  стручна  литература, која  ће  излазити  
двомесечно, сваки  часопис  у  тиражу  од  по  500 комада, који  ће  бити  псклањани  деци  из  
новосадских  школа  и  вртића, али  и  других  заинтересованих  школа  ван  Новог  Сада. 

Лист  за  децу  ,,Невен  је  најстарији  часопис  за  децу  у  Србији  на  ћирилици . Давне  1880. године  
основао  га  је  Јован  Јовановић  змај, а  први  број  је  изашао  у  штампарији  Арсе  Пајевића  у  Новом  
Саду. У  2020. години  обележено  је  140 година  од  змајевог  првог  броја  у  чију  част  је  приређено  
посебно  издање  часописа  на  48 страница . за  прилику  обележевања  јубилеја, НСДКЦ  је  
припремио  изложбу  насловних  страна  првих  бројева  ,,Невена . 

,,Мали  Невен  појавњује  се  1983. године  као  засебно  издање, док  је  пре  тога  излазио  кас  
подлистак  ,,Невена . На  тај  начин  су  подењене  цињне  групе  читалаца, тако  је  ,,Мали  Невен  
намењен  нижим  основношколским  узрастима, док  је  тематика  ,,Невена nрилагођена  
старијим  основцима . 



Вредност  програма  Извор  01-3.060.000,00 

УКУПНА  ВРЕДНОСТ  ПРОГРАМА  -3.060.000,00 

РЕДОВНЕ  АКТИВНОСТИ  У  ОквиРу  основн  ДЕЛАТНОСТИ  

за  несметано  одвијање  активности  на  спровођењу  програма  и  пројеката  планираних  за  2021. 

гоцину, неопходна  су  средства  за: сталне  трошкове, административне  и  компјутерске  услуге, 

трошкове  пуговања , закуп  имовине  и  опреме, адвокатске  услуге, услуге  дизајнера , осигурање , 

услуге  спремања  простора , услуге  чувања  простора  (обезбеђење ), услуге  за  домаћинство  и  

угостиге bство, услуге  за  репрезентацију , набавку  административног  материјала , материјала  за  

одржавање  хигијене , материјала  за  образовање  и  усавршавање  запослених ... 

Вредност  праграма  извор  01 - 3.220.000,00 

Вредност  програма  извор  04- 344.600,00 

УКУПНА  ВРЕДНОСТ  ПРОГРАМА-3.564.600,00 

РАСПОРЕД  прогрњских  ТРОШКОВАПО  ЕКОНОМСКИМ  КЛАСИФИКАЦИЈАМАУ  2021. години  РЕдОВНИ  ПРОГРАМИ  
ЕЈЕТ  НОВОСАДСКи  ДЕЧИЈИ  културни  ЦЕНТДР  
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421 СТАЛјІІ1РОі1јКОВI 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40.000,00 40.000,00 

4216 3АК 11И0іСВИјИ ее  40.000,00 40.000,00 

422 TPOІUKOBI ПУТОВЊА  0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 20.000,00 50.000,00 70000.00 

4221 1Р. Ca rtУT.V ЗВIЂИ  0,00 

4222 ГР. Са  ГГТТВАЊА  У  И  ССТ. 0.00 

4223 ТР.ГIУТ. У  ОКВИРУ  20,000,00 20.000,00 

4229 0СГАЛИ  ТР. ТаDРГА  5О. Х  0000,00 

423 УСЛУГЕЛОУГОУ  50.000,00 50.000,00 90.000,00 110.000,00 200.000,00 410,000,00 870.00000 3.040.000,00 2.510.000,00 7.420.,00 

4231 АДО4I НіI СПWТИ  00EyCJWrE 450.СОО.00 450.000,00 

4232 К ЈУТ <Е  УСЛУ1Е  220.000,00 220.000,00 

4233 .06RИ  УСАВRЈјЗАГССЛ. 

4234 УСЛУГЕИј$$СОWСАЊА  30.000,00 60.000,00 00.000,00 ј&.000,00 1.500.000,00 100.000,00 ZОІО.00000 

4235 СГРУ+ УСЛУГЕ  20.000,00 50.000,00 00,000,00 110.000,00 200.000,00 350.000,00 300.000,00 1.400.000,00 1.050.000,00 3.6З0.000.00 
4238 УСпУГЕЗА  дС Wћ.И  УГОСГ. 200.000,00 ј00,000,00 300.00000 

4237 ТАLј1ЈА  30.000,00 100.000,00 00,000,00 310.900,00 

4239 OCTAnEOfIIrTEVCnyrE 500.000,00 500.000,Х  
424 СЛВЈф.ЛІ 0еАІУСЛУГЕ  260.000,00 420.000,00 50.000,00 0,00 340.000,00 200000,00 В,00 000 200.000,00 1.470.000,Х  

4242 
уСЛУГЕ 0bРА30вАјА.  
KynTWE И  СЛОРТА  250.000,00 420.000,00 50,000,00 340.000,00 200.000,00 1.210.000,00 

4243 МЕДејј-ІСКЕ  УСЈІУГЕ  0,00 

4240 
tЛ3У5 0чУАњ4 )ј6ІВ0Тњ  
СРЕД%*Е  К4УІ<Е  И  - 0,00 

4249 
ОСТАЈІЕ  0ТІЕW.јР.Ј1изОВАњ  
УСЛУГЕ  200.000,00 200.000,00 

426 МАТВиЈАЛ  90.000,00 50.000,00 10.000,00 0,00 30.000,00 50.000,00 75.000,00 0,00 420,000,00 725.000,00 

4261 ддОМК4СТТМ5И4 УАІв, 100.000,00 100.000,00 

4263 WT, ЗА  0ЕР,И  УСР.0Н1Ј,3АГ  50.000,00 50.000,00 

4264 МР.Т 4ЈАЛ  ЗА  СР.0ЕR0ТіР.Ј  0,00 

4200 R4Р.Т. 3А  0ЕКУЛТ. u aDPr 00,000,00 50,000.00 10,000,00 30,000,00 50000,00 75.000,00 70.000,00 375.000,00 

4268 WT. ЗА  С IU<uГ.И  УГ0Сt - - - і50.000С0 -- 150.000,00 

4289 R4Р.Т. 3А  ГСј-Е  H4RеЕ  50.000,00 50.000,00 

УКУЛј  400.000,00 520.000,00 150.009,00 110,000.00 660.000,00 60.000,00 945.000,00 3.060.000.00 3.220.000,00 9.725.000,00 



РНПОРЕД  ПРОГРАМСКХ  ТРОШКОВА  ПО  ЕКОНОМСКМ  клАСИфИКАјІИЈМАУ  2021. ГОДИНИ  СОПСТВЕНАСРЕДСТВА  

.с  

Е  
0 ж  

Лиаоени  
програuн  

драuсеа  
уеетности  
сІенсеи  
тiоерат  

кузтгура °ДА  
доШ  

јзннееи  
лросраии  

Гограuи  у  
оеиру  
Д )уГ% Е  

ианифеста Lрі  
$ Зuејеее  
деіије  игре  

деHи  
неднге  

ІнифстаеІе)е  
Расгјустнјетјоге  

Гтограu 

ани Мт  
R хмњеен  еміености  

УнО  

421 СТАЛЖТРОШКОВ I 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 000 0,00 0,00 

421е  ЗАкуПИІ.0ИІГИ  ОГWВ,Е  0,00 

422 ТрсUЈКОпуТ0а4њА  о,оо  о,оо  о,оо  0,00 0,00 0,00 164,еСС.00 04.000,00 

4221 1?. Cn. rWT.y 3В,еЂИ  24.600,00 24.еоо,00 

4222 W. Cn. ГWТООАЊА  У  И 80СТ  80,000,00 80.000,00 

4223 ТГWТ. У  С4(ВИРУ ,РА,дА  0,00 

422д  0СГА 4 Тр. ТЕпГА  0,00 

423 УСЛУТЕПОУГОУ  0,00 10.000,00 0,00 0,0 0.00 0,00 100.00,00 230.000,00 

4231 АдМСмтиВЕУСлУгЕ  0,00 

4232 КОМ1WТЕ  УСЛУГЕ  0,00 

4233 УСЛ.сбР.И  УСА0Р1ј.3АГСЛ. 80000,00 00.00,00 

4234 УСЛУГЕИоIФСіеМСАЊА  0,00 

4235 Струч-ЕУСЛУГЕ  80000.00 100,000,00 јјо,000тоо  

4238 УСЛУГЕ  ЗА  домТи  УГОСТ. 0,00 

4231 ГетеЗвпАLuЈА  0,00 

4239 ОСГАЛЕСОЈЛЕУСЛУГЕ  0,00 

424 С11ајИЈАЛјСОВАјЕУСЛУГЕ  06.000,00 300.000,00 30.0(т0,00 0,00 0,00 100.000,00 90,000.00 В1В.000,00 

4242 
усЛуГЕ  0 РА3О0АЊА, КУЛтурЕ  И  

0.ооо,оо  зоо.ооо,оо  зо,000,оо  100.000.оо  80.000,00 584,000,00 

4243 МЕдЕИ4СјСЕ  усЛиЕ  зо.ооо,оо  30,000.00 

4248 УСЛуГЕ  ОЧУВАЈbА)оЗіаогНЕ  СРЕДинЕ  
І{УХЕ  И  ГЕОДЕТСІ(Е  уСЛУТЕ  0,00 

4249 ОСТАЛЕ Еј ЈНІјОЗоВАНЕ  УСЛУГЕ  0,00 

42ј  МАТБМЈА$І  0,00 0,00 20.000,00 0,00 0,0 0,00 0,0 20.000,00 

4281 АдRМј.ІСтаа 1И  ВН4 ОЊТВ . 0,00 

4283 МАТ. ЗА  ОјР.И  УСАВан.ЗАП  0,00 

4284 ОЊТ 4ЈАЛ  ЗА  САОЕАО,То&Ј  0,00 

4280 МАТ  ЗА  обр.КУЛг. и  аОЗРГ  20.000,00 20.ООС.00 

4208 ІЊТ. ЗАРЖ.ХИГ,И  УГССГ. 0,00 

4269 ІЊТ. ЗА  ГЕж 1ЛЕ  0,00 

УІС flІ80 96.000,00 ЗZО.000, 50.000,00 0,00 .00 ј0о.000,00 344.ј00,00 670.ВОО,00 

СРЕДСТВА  ЗА  РЕАЛИЗАЦИЈУ  ПРОГРАМА  РАДА  

1. ПЛАТЕ, ДОДАЦИ  И  НАКНАДЕ  ЗАПОСЛЕНИХ  (ЗАРАДЕ ) 

Из  буџета  Града  Новог  Сада  у  2020. гОдини  планирају  се  средства  за  финансирање  плата  за  

седам  запослених : 

411-плате, додаци  и  накнаде  запослених  (зараде )  6.148.517,00 

412-социјални  доприноси  на  терет  послодавца  1.023.728,00 

413-накнаде  у  натури  215.000,00 

На  основу  члана  118. и  члана  119. закона  о  раду, члана  28. и  32. јlосебног  колективног  уговора  

за  установе  културе  чији  је  оснивач  Република  србија, аутономна  покрајина  и  јединица  локалне  

самоуправе  и  члана  34 и  42. Правилника  о  раду  Новосадског  дечијег  културног  центра  

планирана  су  средства  намењена  за  исплату  поклон  пакета  за  Нову  годину  деци  запослених  до  

15 година  старости  и  средства  за  маркице  за  долазак  и  одлазак  са  посла  у  укупном  износу  од  

215.000,00. 



414— отпремнине  и  гіомоћи  133.400,00 

415-накнаде  трошкова  за  запосјіене  150.000,00 

На  основу  члана  118. закона  о  раду, члана  28. Посебног  колективног  уговора  за  установе  културе  

чији  је  оснивач  Реnублика  србија, аутономна  покрајина  и  јединица  локалне  самоуправе  и  члана  

34. Правилника  о  раду  Новосадског  дечијег  културног  центра  планиране  су  накнаде  за  превоз  на  
посао  и  са  nocna y износу  цене  месечне  карте  за  запослене  за  зону  Град  Нови  Сад. 

416- награде  залосленима  и  остали  посебни  расходи  (јубиларне  награде ) 450.000,00 

На  основу  члана  120. закона  о  раду, члана  30. Посебног  колективног  уговора  за  установе  културе  
чији  је  оснивач  Република  србија, аутономна  покрајина  и  јединица  локалне  самоуnраве  и  Члана  

40. Правилника  о  раду  Новосадског  дечијег  културног  центра, планирана  је  исплата  јубиларне  

награде  за  једног  запосленог  који  право  на  јубиларну  награду  стиче  у  2021. години  за  35 година  

стажа. Такође  на  овом  конту  планирана  су  и  средства  за  исплату  накнада  члану  Управног  и  
надзорног  одбора  из  реда  запослених . 

2. СТАЛНИ  ТРОШКОВИ  

421-стални  трошкови 1.780.000,00 

за  несметано  функционисање  Установе  планирана  су  средства  за  трошкове  платног  промета, 

енергетске  и  омуналне  услуге, услуге  комуникација , трошкове  осигурања . 

Средства  за  сталне  трошкове  Установе  планирају  се  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  2021. годину  у  
укупном  износу  од  1.780.000,00 динара . 

З. НАКНААЕ  ЧЛАНОВИМА  УПРАВНОГ  И  НАДЗОРНОГ  ОДБОРА  

4235-стручне  услуге  (накнаде  члановима  УО  и  НО) 400.000,00 

На  основу  члана  20. и  26. Одлуке  о  оснивању  Новосадског  дечијег  културног  центар  Нови  Сад  
( Служ6ени  лист  Града  Новог  СадаT, број  4/18), лредседнику  и  члановима  Управног, односно  
Надзорног  одбора  припада  накнада  за  рад  у  висини  утврђеној  Одлуком  о  установама  културе  
чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  (ІіСлужбени  лист  Града  Новог  Сада, 6р.11/10,  39/10, 50/10, 38/11, 

52/13, 30/15, 44/16 и  55/17). 

4. ТЕКУЋЕ  ПОПРАВКЕ  И  ОДРЖАВАЊЕ  

425-текуће  поправке  и  одржавање 190.000,00 

за  текуће  одржавање  и  лоправке  објекта  планирано  је  140.000,00 динара, као  и  50.000,00 за  
текуће  поправке  и  одржавање  опреме . 

5. ПОРЕЗИ , ОБАВЕЗНЕ  ТАКСЕ  И  КАЗНЕ  

482-порези, обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате 50.000,00 

за  обааезне  таксе  планиран  је  ианос  од  50.000,00 динара . 



6. МАШИНЕ  И  ОПРЕМА  

512-машине  и  опрема 200.000,00 

У  2021. гоДини  Новосадски  дечији  културни  центар  планира  да  набави  део  административне  

опреме  у  вредности  од  200.000,00 динара  и  то: недостајуће  расхладне  уређаје  (климе), 

рачунаре  и  рачунарску  опрему, канцеларијски  и  архивски  намештај,... 

8. НЕМАТЕРИЈАЈјНА  ИМОВИНА  

515- нематеријална  имовина 40.000,00 

У  2021. потребно  је  набавити  рачунарске  и  антивирус  лиценце  за  нове  рачунаре  

iiі. пРИхОДИ  И  РАСХОДИ  

ПЈIАН  ПРИХОДА H.739.645,00 

ИЗВОР  01 - ПРНХОДИ  ИЗ  ВУЏЕТА 20.465.645,00 

ИЗВОР  04 - СОПСТВЕНИ  ПРИХОДИ  БУЏЕТСКИХ  КОРИСНИКА 1.274.000,00 

ПЛАН  РАСХОДА 21.739.645,00 

РАСХОДИ  01 20.465.645,00 
РАСХОДИ  04 1.274.000,00 

РАСХОДИ  ИЗВОР  01 20.465.645,00 

411-Плате, додаци  и  накнаде  запослених 6.148.517,00 
412-Социјални  доприноси  на  терет  послодавца  1.023.728,00 
413-Накнаде  у  натури  215.000,00 
414- Социјална  давања  запосленима 133.400,00 
415-Накнаде  троuјкова  за  запослене  150.000,00 
416- Награде  запосленима  и  остали  посебни  расходи 450.000,00 
421-Стални  трошкови 1780.000,00 
422- Трошкови  пуговања 70.000,00 
423-Услуге  по  уговору 7.820.000,00 
424-Сјіецијализоване  услуге 1.470.000,00 
425-Текуће  поправке  и  одржавање  190.000,00 
426-Материјал  725.000,00 
482-Порези, обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате  50.000,00 
512-Машине  и  опрема 200.000,00 
515-Нематеријална  имовина 40.000,00 

РАСХОДИ  ИЗВОР  04  1.274.000,00 
411-Плате, додаци  и  накнаде  засполених 145.735,00 
412-Социјални  доприноси  на  терет  послодавца  24.265,00 
414- Социјална  давања  запосленима 133.400,00 



дседник  Управног  одбора  
Вања  ЈbубЈbанац  

? 

422- Трошкови  путовања 104.60000 

423-Услуге  по  уговору 230.000,00 
424- СпецијаЈјизоване  услуге 616.000,00 
426-Материјал 20.000,00 
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